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Contador

Antes de iniciar a prova, leia as instrucoes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 40 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

eIncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: apds 1 hora de prova.

e Por questdes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

CADERNO DE PROVA

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9. Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:

(. ’ Objetiva
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NCURSOS

LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

O planeta das formigas

Vermelha, delicada e gordinha, a joaninha é um dos
insetos mais simpaticos que existem. Ela é considerada um
sinal de boa sorte e também é conhecida como “besouro de
Nossa Senhora”. Diz a lenda cristd que, na Idade Média,
fazendeiros rezaram pedindo protecdo para suas
plantacbes — e foram atendidos com o surgimento de
joaninhas, que eliminam as pragas da lavoura.

Para uma dessas pragas, o pulgdo, ela é a morte em
pessoa. A ndo ser que haja formigas por perto. Porque, ai,
algo curioso acontece: as formigas atacam as joaninhas e
defendem os pulgdes, que depois elas criam.

Pois é, criam. As formigas mantém rebanhos de
pulgbes, que protegem e cultivam como se fossem vacas
leiteiras. SO que, em vez de leite, querem o honeydew: uma
secrecao doce que os pulgdes produzem e que serve de
alimento.

As formigas cortam as asas deles para que nao
tentem fugir, a0 mesmo tempo em que empregam uma
tdtica mais gentil: suas patas liberam substancias
tranquilizantes, que acalmam os pulgdes.

As formigas também praticam agricultura, montam
armadilhas, constroem pontes e até fabricam seus proéprios
remédios (mais sobre isso daqui a pouco).

Tudo isso tendo um cérebro incrivelmente pequeno e
simples, com miseros 250 mil neurénios: quase nada perto
dos 70 milhGes presentes no cérebro de um rato, por
exemplo (que, mesmo com 300 vezes mais neurdnios, ndo
sabe fazer nenhuma dessas coisas).

O formigueiro funciona com um sistema de divisao do
trabalho: além das operdrias e dos soldados, também ha
fémeas aladas, machos reprodutores e uma formiga-rainha,
que pode viver até 15 anos.

O destino de cada uma ¢é tracado antes do
nascimento. As larvas que recebem mais alimento dao
origem a fémeas aladas, que podem fundar outros
formigueiros e se tornar rainhas deles.

A formiga-rainha coloca os ovos que dao origem a
todas as demais. Ela é tdo importante que bastaria mata-la
para acabar com um formigueiro.

Mas, para fazer isso, seria preciso vencer os soldados
e as operarias — que defendem a col6onia de predadores,
como tatus, ou dos ataques de outras formigas. Elas podem
travar verdadeiras guerras pelo controle do territério, em
vdrios pontos do planeta.

(Fonte: Super Abril — adaptado.)

1) De acordo com as ideias do texto, € CORRETO depreender
que:

a) A habilidade dos animais é diretamente proporcional ao
numero de neurdnios que eles possuem.

b) O motivo de as formigas protegerem os pulgdes é
bastante impreciso, ja que elas ndo se beneficiam desses
animais.

c) Na organizagdo estrutural de um formigueiro, observa-se
uma relacdo de hierarquia, j3 que é dominado pela
formiga-rainha.

d) Na natureza, os pulgBes sdo predadores naturais das
joaninhas.

2) O termo sublinhado em “Mas, para fazer isso, seria
preciso vencer os soldados e as operarias [...].” (102
paragrafo) pode ser substituido, sem mudanga de sentido,
por:

a) Portanto.
b) Porém.
c) Assim.

d) Porque.

3) Considerando-se o trecho “Mas, para fazer isso, seria
preciso vencer os soldados e as operarias.” (102 paragrafo),
é CORRETO deduzir que a acdo indicada pelo verbo
sublinhado expressa um fato:

a) Continuo e constante.

b) Hipotético.

¢) Que ndo se consegue provar; inacreditdvel.

d) Que aconteceu em um tempo mais longinquo.

4) Considerando-se o trecho “As formigas mantém rebanhos
de pulgdes, que protegem e cultivam como se fossem vacas
leiteiras.” (32 pardgrafo), a expressdo sublinhada estabelece
ideia de:

a) Comparacao.
b) Oposicao.

c) Explicacdo.
d) Causa.
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5) No trecho “[...] diz a lenda cristda que, na ldade Média,
fazendeiros rezaram pedindo protec¢do para suas plantagoes
[...]1.” (19 pardagrafo), as virgulas tém como finalidade:

a) Separar uma expressdo de chamamento.

b) Marcar que se estd interpelando diretamente os
fazendeiros.

c) Separar uma explicacdo sobre o que era a lenda crista.

d) Separar uma expressao indicativa de tempo.

(" Objetiva

10) Assinalar a alternativa que apresenta um verbo de
mesma transitividade que o verbo sublinhado em “Pagou o
que devia ao irmdo.”:

a) A cidade ficou destruida.

b) Compraram uma casa na praia.
c) O evento terminou cedo.

d) Ofereci um pedaco de bolo a ela.

6) Assinalar a alternativa que apresenta apenas um objeto
direto:

a) Comprou dois livros novos.

b) Precisaram de atendimento médico.
c) Ela contou o ocorrido a familia.

d) A professora atribuiu a tarefa a turma.

CONHECIMENTOS GERAIS | 8 QUESTOES

7) Entre as alternativas, assinalar a que apresenta duas
palavras com o mesmo nimero de fonemas:

a) Sensacdo | Segundo.

b) Langamento | Processos.
c) Excitagdo | Qualidade.
d) Dinheiro | Emprega.

11) Assim como as pessoas fisicas e as empresas, o Estado
também toma empréstimos. A plataforma pela qual as
pessoas fisicas comuns podem emprestar dinheiro ao
Governo Federal e receber juros em troca é:

a) Bitcoin.

b) Bovespa.

c) Tesouro Direto.
d) Ethereum.

8) Em relagdo ao emprego dos porqués, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) Porqué vocé nao faz um seguro de vida?

b) O porqué de uma atitude tdo misteriosa nunca foi
conhecido.

c) N3o sai de casa no feriado porque ndo parou de chover.

d) Ainda ndo sabemos por que ela ndo compareceu a prova.

12) A revolugdo ecoldgica introduzida pelos carros elétricos
tem um grande gargalo, que é a producdo de suas baterias.
A razdo para isso tem relacdo com o fato de que a matéria-
prima utilizada para fabricar a maior parte das baterias
modernas é um metal chamado:

a) Litio.

b) Tungsténio.
c) Zirconia.

d) Hidrogénio.

9) Assinalar a alternativa em que a concordancia verbal esta
em conformidade com a norma-padrao:

a) Durante todo o trajeto, as pessoas tem de manter seus
pertences em embalagens herméticas.

b) Todos os seus familiares provém de locais distintos, sendo
dificil reunir todos em um mesmo local.

c) Eles tem diversos livros sobre as novas leis, a fim de
compreender melhor as mudangas ocorridas.

d) Esta embalagem contém novo design, o qual foi planejado
por um profissional pouco conhecido.
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13) Grande parte dos acidentes de trabalho ocorre devido
ao fator humano, que inclui comportamentos de risco.
Nesse contexto, sdo geralmente considerados
comportamentos de risco no trabalho:

I. Falta de atencdo.

1. Cooperagao entre colegas.

Ill. Ritmo acelerado de trabalho.
IV. Excesso de confianca.

Esta(do) CORRETO(S):

a) Somente um item.
b) Somente dois itens.
c) Somente trés itens.
d) Todos os itens.



(" Objetiva

14) Embora ndo haja uma lei formal, trabalhar em uma
organizagdo exige cumprir normas de conduta adequadas ao
ambiente de trabalho. Fazem parte de uma conduta
adequada ao ambiente de trabalho:

I. Colocar as decisGes da empresa antes dos seus interesses
pessoais.

Il. Procrastinar para fazer suas tarefas do trabalho.

IIl. Respeitar as hierarquias da organizagdo.

IV. “Puxar o tapete do colega” para conseguir alguma
vantagem na empresa.

Estao CORRETOS:

a) Somente ositens | e Il.
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente os itens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.

15) O Microsoft Excel possibilita combinar textos de duas ou
mais células em uma Unica célula. A seguir, tem-se uma
planilha contendo, em colunas separadas, Nome e
Sobrenome de colaboradores de uma empresa. Para unificar
o Nome e o Sobrenome do Carlos Alves Nunes na célula C2,
qual das féormulas abaixo pode ser utilizada?

A B C
1 Nome Sobrenome Nome Completo
2 |Carlos Alves Nunes
3 |José Silveira
4 |Patricia Dalben
5 |Osvaldo Cruz
6 |Tiago Braga
7 |Karina Cardoso

a) =CONCATE(A2;B2)
b) =(A2+B2)

c) =A2$" "$B2

d) =A2&" "&B2

17) Certa pessoa foi ao shopping fazer compras e registrou
todas as despesas que teve no quadro abaixo:

Produtos Valor unitério cil:::::‘ad‘;e

Perfume RS 83,50 2

Pulseira R$ 17,30 3

Camiseta RS 45,00 2
Fone de ouvido RS 30,00 1

Pen drive X 1

Sabendo-se que o valor total gasto foi de RS 360,00, qual é o
valor unitario do pen drive?

a) RS 10,21
b) RS 20,10
c) RS 21,10
d) RS 210,10

16) Ao enviar uma copia de e-mail para varios destinatarios,
o remetente deseja que todos os destinatdrios saibam que
outros também receberam a mensagem, assim como
também quer que eles possam ver a lista completa de
destinatarios. Qual dos seguintes campos de endereco de e-
mail o remetente deve usar para incluir os enderecos de e-
mail e alcangar o seu objetivo?

a) Campo “Contatos”.
b) Campo “Cc”.

c) Campo “Assunto".
d) Campo “Anexo”.

18) Trés irmds, Naiara, Mariana e Paula, moram nas cidades
de Fortaleza, Brasilia e Rio de Janeiro, ndo necessariamente
nessa ordem. Sabe-se que:

® Naiara ndo mora no Rio de Janeiro.
® Mariana ndo mora em Brasilia.
® Paula ndo mora em Brasilia nem no Rio de Janeiro.

Dessa forma, € CORRETO afirmar que:

a) Naiara mora em Fortaleza.
b) Mariana mora em Fortaleza.
c) Paula mora em Brasilia.

d) Naiara mora em Brasilia.

LEGISLACAO | 6 QUESTOES

19) Em conformidade com a Constitui¢do Federal, assinalar a
alternativa que preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE:

O Supremo Tribunal Federal compde-se de Ministros,
escolhidos dentre cidaddos com mais de anos e
menos de anos de idade, de notdvel saber juridico e
reputagdo ilibada.

a)12 20150
b)11 | 35| 70
c) 15| 30 | 80
d)20 35| 85

www.objetivas.com.br



20) Segundo a Lei Organica do Municipio, o Municipio
promoverd vida digna aos seus habitantes e sera
administrado com base nos seguintes compromissos
fundamentais:

I. Transparéncia publica de seus atos.

Il. Moralidade administrativa.

lll. Participacdo popular nas decisdes.
IV. Centralizagdo politico-administrativa.

Esta(30) CORRETO(S):

a) Todos os itens.

b) Somente os itens |, Il e lll.
c) Somente os itens II, lll e IV.
d) Nenhum dos itens.

21) Em conformidade a Lei Municipal n2 1.986/1993 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio,
assinalar a alternativa que preenche a lacuna abaixo
CORRETAMENTE:

Ao servidor posto a disposicdo do Municipio ndo cabe o
direito de incorporagdo da(o)

a) Cargo Colaborativo

b) Vencimento Retificado
c) Fungdo Gratificada

d) Remuneragdo Composta

(" Objetiva

23) A respeito da Resolugdo n2 009/2011 — Regimento
Interno da Camara Municipal de Vereadores, analisar a
sentenga abaixo:

A fungéo de fiscalizagéo financeira consiste no exercicio do
controle da administra¢éo local, principalmente quanto a
execug¢do orgcamentdria e ao julgamento das contas
apresentadas pelo Prefeito, integradas estas aquelas da
propria Cdmara, mediante o auxilio do Tribunal de Contas do
Estado (12 parte). As fungdes de controle externo da Cdmara
implicam a vigildncia dos negdcios externos do Executivo em
geral, sob os principios da legalidade, impessoalidade,
moralidade, eficiéncia e da ética politico-administrativa, com
a tomada das medidas sanitdrias que se fizerem necessdrias
(22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

22) Considerando-se a Lei Municipal n2 1.986/1993 —
Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio, sobre
a posse e o exercicio, marcar C para as afirmativas Certas, E
para as Erradas e, apds, assinalar a alternativa que apresenta
a sequéncia CORRETA:

( ) Exercicio é o desempenho das atribuicdes do cargo pelo
servidor.

( ) E de 20 dias o prazo para o servidor entrar no exercicio,
contados da data da posse.

() Serd tornado sem efeito o ato de nomeacgdo, se ndo
ocorrer a posse e 0 exercicio nos prazos legais.

()A autoridade competente do o6rgdo para onde foi
designado o servidor compete dar-lhe exercicio.
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24) Segundo a Resolugdo n2 009/2011 — Regimento Interno
da Camara Municipal de Vereadores, as contas da Camara
compor-se-ao de:

I. Relatério trimestral.
Il. Balango geral anual, que devera ser enviado ao Tribunal
de Contas do Estado.

a) Os itens | e Il estdo corretos.

b) Somente o item | estd correto.
c) Somente o item |l estd correto.
d) Os itens | e Il estdo incorretos.



(" Objetiva

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS | 16 QUESTOES

25) De acordo com a Lei n2 4.320/1964 — Normas Gerais de
Direito Financeiro, sobre a receita, marcar C para as
afirmativas Certas, E para as Erradas e, apds, assinalar a
alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA:

( )Sdo Receitas de Capital as receitas tributaria, de
contribuicdes, patrimonial, agropecudria, industrial, de
servicos e outras e, ainda, as provenientes de recursos
financeiros recebidos de outras pessoas de direito publico
ou privado, quando destinadas a atender despesas
classificaveis em Despesas Correntes.

( ) Sdo Receitas Correntes as provenientes da realizagdo de
recursos financeiros oriundos de constituicdo de dividas;
da conversdo, em espécie, de bens e direitos; os recursos
recebidos de outras pessoas de direito publico ou
privado, destinados a atender despesas classificaveis em
Despesas de Capital e, ainda, o superavit do Orgamento
Corrente.

a)C-C.
b)C-E.
c)E-C.
d)E-E.

27) Nos termos do Cédigo de Etica Profissional do Contador,
sobre as penalidades nele previstas, analisar os itens abaixo:

I. Adverténcia reservada.
1. Censura publica.

I1l. Suspensao.

IV. Demissdo.

Estdo CORRETOS:

a) Somente ositens | e Il
b) Somente os itens | e lll.
c) Somente ositens |, lll e IV.
d) Somente os itens II, lll e IV.

28) Uma quantia de RS 50.000,00 foi aplicada no sistema de
capitalizagdo composto, a taxa de 3% ao més, por 2 meses.
Ao final da aplicagdo, qual o valor dos juros auferidos, em
reais?

a) RS 3.045,00
b) RS 3.000,00
c) RS 3.450,00
d) RS 3.150,00

26) Em conformidade com a Lei Complementar
n2 101/2000 — Lei de Responsabilidade Fiscal, sobre a
despesa obrigatéria de carater continuado, analisar a
sentenca abaixo:

Considera-se obrigatdria de cardter continuado a despesa
corrente derivada de lei, medida proviséria ou ato
administrativo normativo que fixem para o ente a obrigagéo
legal de sua execugGo por um periodo superior a dois
exercicios (12 parte). Ndo se considera aumento de despesa
a prorroga¢do daquela criada por prazo determinado
(22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

29) Com relagdo as regras impostas ao Simples Nacional pela
Lei Complementar n2123/2006 — Estatuto Nacional da
Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) E vedado o aproveitamento de créditos ndo apurados no
Simples Nacional para extingdo de débitos do Simples
Nacional, salvo os créditos de natureza ndo tributaria.

b) No Simples Nacional, ndo é permitida a compensacdo tdo
somente de créditos para extingdo de débitos para com o
mesmo ente federado e relativos ao mesmo tributo.

c) Os créditos apurados no Simples Nacional ndo poderdao
ser utilizados para extingdo de outros débitos para com as
Fazendas Publicas, salvo se utilizados pelos empresarios
do ramo da agricultura.

d) E vedada a cessdo de créditos para extingdo de débitos no
Simples Nacional.

30) Licitagdo é o processo por meio do qual a Administragdo
Pdblica contrata obras, servigos, compras e alienagdes. Em
outras palavras, licitagdo é como a Administracdo Publica
compra e vende. J& o contrato é o ajuste entre 6rgdos ou
entidades da Administracdo Publica e particulares, em que
ha um acordo para a formacdo de vinculo e a estipulagdo de
obrigacOes reciprocas. Quanto as modalidades de licitacdo
previstas na Lei n214.133/2021 — Lei de Licitagdes e
Contratos Administrativos, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Pregdo; competéncia; concurso.

b) Concurso; pregéo; didlogo competitivo.
c) Leildo; tomada de preco; qualidade.

d) Concurso; tomada de preco; qualidade.
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31) De acordo com a Lei n? 8.137/1990 — Crimes contra a
ordem tributaria, a respeito das multas aplicaveis, assinalar a
alternativa CORRETA:

a) O dia-multa serd fixado pelo juiz em valor n3o inferior a
14 nem superior a 200 Bonus do Tesouro Nacional (BTN).

b) Caso o juiz, considerado o ganho ilicito e a situacdo
econOmica do réu, verifique a insuficiéncia ou excessiva
onerosidade das penas pecunidrias, podera diminui-las
até a décima quarta parte ou eleva-las ao décuplo.

c) A pena de detengdo ou reclusdo podera ser convertida em
multa de valor equivalente a cem mil até cinco milhdes de
BTN, nos crimes contra a ordem econdmica.

d) A pena de detengdo ou reclusdo podera ser convertida em
multa de valor equivalente a setenta mil até um milhdo
de BTN, nos crimes contra as relagées de consumo.

32) Com relagdo ao sistema tributdrio nacional abordado na
Constituicdo Federal de 1988, assinalar a alternativa
CORRETA:

a) A Unido, mediante Lei Complementar, podera instituir
empréstimos compulsérios para atender a despesas
extraordindrias, decorrentes de calamidade publica, de
guerra externa ou sua iminéncia.

b) A Unido, mediante Medida Proviséria, podera instituir
empréstimos compulsérios para atender a despesas
extraordindrias, decorrentes de calamidade publica, de
guerra externa ou sua iminéncia.

¢) A Unido instituira, por meio de Decreto, contribuicdes
para custeio de regime proprio de previdéncia social,
cobradas dos servidores ativos, dos aposentados e dos
pensionistas, que poderdo ter aliquotas progressivas de
acordo com o valor da base de contribuicdo ou dos
proventos de aposentadoria e de pensdes, sendo vedada
a mesma atribuicdo aos Estados, aos Municipios e ao
Distrito Federal.

d) A Unido instituird, por meio de Lei, contribuicdes para
custeio de regime proéprio de previdéncia social, cobradas
dos servidores ativos, dos aposentados e dos
pensionistas, que poderdo ter aliquotas progressivas de
acordo com o valor da base de contribuicio ou dos
proventos de aposentadoria e de pensdes, sendo vedada
a mesma atribuicdo aos Estados, aos Municipios e ao
Distrito Federal.
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(" Objetiva

33) Em relagdo a classificacdo dos agentes publicos, assinalar
a alternativa CORRETA:

a) Os agentes credenciados sdo cidaddos requisitados ou
designados para, de forma transitéria, colaborarem com o
Estado mediante a prestagao de servigos especificos, em
razdo de sua condigdo civica, notdria capacidade
profissional ou de sua honorabilidade.

b) Os agentes delegados sdo os que recebem a incumbéncia
da Administragdo para representa-la em determinado ato
ou praticar certa atividade especifica, mediante
remunerac¢do do Poder Publico.

c) Os agentes honorificos sdo particulares que recebem a
incumbéncia de exercer determinada atividade, obra ou
servico publico, e o fazem em nome proprio, por sua
conta e risco, sob permanente fiscalizacdo do poder
delegante.

d) Os agentes politicos sdo os integrantes dos mais altos
escalOes do Poder Publico, aos quais incube a elaboragéo
das diretrizes de atuagdo governamental e as funcgdes de
diregdo, orientagdo e supervisao geral da Administracao
Publica.

34) A Lei de Diretrizes Orcamentarias serd integrada por
anexos que estabelecerdo determinadas diretrizes
referentes ao planejamento das contas publicas. O
documento que integra a LDO e demonstra a avaliacdo dos
passivos contingentes e outros riscos capazes de afetar as
contas publicas e as providéncias a serem tomadas, é:

a) Anexo de Metas Anuais.
b) Anexos de Riscos Legais.
c) Anexos de Metas Fiscais.
d) Anexos de Riscos Fiscais.

intangiveis,

35) Assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo
CORRETAMENTE:

€ o conjunto de direitos e bens, tangiveis ou

onerados ou ndo, adquiridos, formados,
produzidos, recebidos, mantidos ou utilizados pelas
entidades do , que seja portador ou represente
um fluxo de beneficios, presente ou futuro, inerente a
prestagdo de servigos publicos ou a exploragdo econdémica
por entidades do setor publico e suas obrigagées.

a) Balanco Patrimonial | setor publico
b) Patriménio Publico | terceiro setor
c) Patriménio Publico | setor publico

d) Balancgo Patrimonial | setor privado
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36) Considerando-se os indices de anadlise dos
demonstrativos contabeis, numerar a 22 coluna de acordo
com a 12 e, apods, assinalar a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA:

(1) indice de Liquidez Geral.
(2) indice de Liquidez Comum ou Corrente.
(3) indice de Liquidez Seca.

( ) Mostra a capacidade de pagamento da empresa a longo
prazo, considerando tudo o que ela convertera em
dinheiro (a curto e longo prazo), relacionando com tudo o
gue ja assumiu como divida (a curto e longo prazo).

( ) Mostra a capacidade de pagamento da empresa a curto
prazo.

( )Avalia se uma companhia
obrigacbes no curto prazo,
estoque.

consegue pagar suas
mas sem considerar o

a)l-2-3.
b)3-2-1.
c)2-3-1.
d)2-1-3.

39) Apesar de o controle interno fornecer seguranca
razoavel na busca dos objetivos da entidade, é crucial
reconhecer as limitagGes inerentes a esse sistema. Em
funcdo dessas limitagdes, o controle interno ndo consegue
eliminar completamente julgamentos erréneos, decisdes
inadequadas ou eventos externos que possam obstruir o
alcance das metas operacionais da organizagao. Em sintese,
mesmo um sistema de controle interno altamente eficaz
pode apresentar deficiéncias. Estas limitagGes podem ser
resultado de diversos fatores. Assinalar a alternativa que
NAO é uma das causas dessas limitacdes:

a) Adequagdo dos objetivos estabelecidos como uma
condicdo prévia ao controle interno.

b) A realidade de que o julgamento humano na tomada de
decisGes pode ser falho e tendencioso.

c) A capacidade da administracdo de sobrepassar o controle
interno.

d) O cumprimento das normas e regulamentos internos e
externos que regulam as operagdes e atividades do
negdcio da entidade.

37) Conforme o Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor
Publico, em sua 92 Edi¢do, o 52 nivel do cédigo da conta
contdbil estd relacionado a consolidacdo das contas
nacionais nos diferentes niveis de governo, para a adequada
elaboracdo e evidenciacdo das Demonstracdes Contabeis
Aplicadas ao Setor Publico (DCASP) e do Balango do Setor
Pdblico Nacional (BSPN). Nesse sentido, assinalar a
alternativa que indica os saldos que NAO devem ser
excluidos nos demonstrativos consolidados do Or¢amento
Fiscal e da Seguridade Social (OFSS):

a) X.X.X.X.1.XX.XX — CONSOLIDACAO.

b) X.X.X.X.2.XX.XX — INTRA OFSS.

€) X.X.X.X.3.XX.XX — INTER OFSS ESTADO.

d) X.X.X.X.4.XX.XX — INTER OFSS MUNICIPIO.

38) Em relagdo aos procedimentos periciais contabeis, é
CORRETO afirmar que:

a) Mensuragdo é o ato de estabelecer o valor de coisas,
bens, direitos, obrigacdes, despesas e receitas.

b) Avaliacdo é o ato de qualificacdo e quantificagdo fisica de
coisas, bens, direitos e obrigagdes.

c) Investigagdo é a pesquisa que busca constatar o que estd
oculto por quaisquer circunstancias.

d) Testabilidade é o ato de atestar a informacdo obtida na
formacgdo da prova pericial.

40) Em relagdo as DemonstragGes de Fluxos de Caixa pelo
método direto, assinalar a alternativa que apresenta uma
atividade de investimento:

a) Recebimentos de clientes.

b) Juros pagos.

c) Juros recebidos.

d) Recebimento por empréstimo a longo prazo.
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